1. ZESTAWIENIE OBCIAZEN

1. Obciazenie dach

nr Rodzaj Warto$¢ | Jednostka |Mnoznik | obciazenie | wspét. | Obciazenie
obcigzenia [-] charakter. obc. oblicz.
[KN/m?] [KN/m?]
1 Obciazenie 1.600 [KN/m”’] 1.000 1.600 1.500 2.400
$niegiem
2 Obciazenie 0.100 [KN/m”’] 1.000 0.100 1.500 0.150
wiatrem - parcie
3 Obciazenie -0.229 [KN/m”’] 1.000 -0.229 1.500 -0.344
wiatrem - ssanie
4 | blacha cynkowo 0.050 [KN/m’] 1.000 0.050 1.200 0.060
tytanowa 0,7mm
5 | plyta osb 25mm 0.170 [KN/m’] 1.000 0.170 1.200 0.204
6 | welna mineralna | 0.100 [kKN/m?] 1.000 0.100 1.300 0.130
16cm
7 |ptytagk 12,5mm| 0.130 [kKN/m?] 1.000 0.130 1.200 0.156
q=1.921 | 1435 | q%=2.757
2. Obciazenie stropodach
nr Rodzaj Warto$¢ | Jednostka |[Mnoznik| obciazenie | wspdt. | Obciazenie
obciazenia [-] charakter. obc. oblicz.
[KN/m”’] [KN/m’]
1 obciazenie 1.200 [KN/m’] 1.000 1.200 1.500 1.800
$niegiem
2 membrana 0.100 [KN/m’] 1.000 0.100 1.200 0.120
dachowa
3 | welna mineralna | 0.300 [KN/m’] 1.000 0.300 1.200 0.360
15cm
4 | ptyta kanatowa 3.100 [KN/m’] 1.000 3.100 1.100 3.410
typ "S"
5 |plytagk 12,5mm | 0.130 [KN/m’] 1.000 0.130 1.200 0.156
q=4.830 | 1210 | q*;=5.846
3. Obciazenie strop miedzykondygnacyjny
nr Rodzaj Warto$¢ | Jednostka |[Mnoznik| obciazenie | wspét. | Obciazenie
obcigzenia [-] charakter. obc. oblicz.
[KN/m?] [KN/m?]
1 obciazenie 3.000 [KN/m”’] 1.000 3.000 1.300 3.900
uzytkowe
2 | $cianki dzialowe | 0.950 [KN/m’] 1.000 0.950 1.400 1.330
3 | ptytki gresowe 0.320 [kN/m?] 1.000 0.320 1.300 0.416
4 wylewka cem. 1.200 [KN/m’] 1.000 1.200 1.300 1.560
Scm
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5 styropian 3cm 0.045 [KN/m”’] 1.000 0.045 1.200 0.054
6 | ptyta kanalowa 3.100 [kN/m?] 1.000 3.100 1.100 3.410
typ "S"
7 |plytagk 12,5mm | 0.130 [KN/m’] 1.000 0.130 1.200 0.156
q9=8.745 | 1.238 | q“;=10.826
3.1 Obcigzenie schodow
nr Rodzaj Warto$¢ | Jednostka |Mnoznik | obciazenie | wspét. | Obciazenie
obcigzenia [-] charakter. obc. oblicz.
[KN/m?] [KN/m?]
1 Obciazenie 4.000 [KN/m”’] 1.000 4.000 1.300 5.200
uzytkowe
2 | plytki gresowe 0.320 [KN/m”’] 1.000 0.320 1.200 0.384
3 ptyta schodow 5.000 [kN/m’] 1.000 5.000 1.100 5.500
20cm
4 tynk gipsowy 0.120 [KN/m’] 1.000 0.120 1.300 0.156
Icm
q5=9.440 | 1.191 | q%=11.240
4. Sciana zewnetrzna 24cm - nadbudéwka
nr Rodzaj Warto§¢ | Jednostka |Mnoznik| obciazenie | wspot. | Obciazenie
obciazenia [-] charakter. obc. oblicz.
[KN/m?] [KN/m?]
1 | blacha cynkowo |  0.050 [KN/m”’] 1.000 0.050 1.200 0.060
tytanowa 0,7mm
2 | ptyta osb 25mm 0.170 [KN/m”’] 1.000 0.170 1.200 0.204
3 | welna mineralna | 0.160 [KN/m’] 1.000 0.160 1.200 0.192
16cm
4 bloczek z 1.080 [KN/m’] 1.000 1.080 1.100 1.188
bet.kom. 18cm
5 tynk gipsowy 0.120 [kN/m’] 1.000 0.120 1.100 0.132
Icm
g=1.580 | 1.124 | g%=1.776
mnoznik | 1.600 | G=2.528 | 1.124 | G%=2.842
sumy [kN] [kN]
5. Sciana zewnetrzna 24cm
nr Rodzaj Warto$¢ | Jednostka |[Mnoznik| obciazenie | wspét. | Obciazenie
obcigzenia [m] charakter. obc. oblicz.
[KN/m?] [KN/m?]
1 cegla 2.280 [KN/m”’] 1.000 2.280 1.100 2.508
klinkierowa
12cm
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2 | welna mineralna | 0.120 [KN/m?] 1.000 0.120 1.200 0.144
12cm
3 bloczek z 2.160 [KN/m?] 1.000 2.160 1.100 2.376
bet.kom.24cm
4 tynk gipsowy 0.120 [KN/m?] 1.000 0.120 1.300 0.156
Icm
2“=4.680 | 1.108 | g%=5.184
6. Sciana wewnetrzna 24cm
nr Rodzaj Warto$¢ | Jednostka |[Mnoznik| obciazenie | wspét. | Obciazenie
obcigzenia [-] charakter. obc. oblicz.
[KN/m?] [KN/m?]
1 tynk gipsowy 0.120 [KN/m?] 1.000 0.120 1.300 0.156
Icm
2 bloczek z 2.160 [KN/m?] 1.000 2.160 1.100 2.376
bet.kom.24cm
3 tynk gipsowy 0.120 [KN/m?] 1.000 0.120 1.300 0.156
Icm
2 =2.400 | 1.120 | g%=2.688
7. Obcigzenie $cian w poziomie drugiego stropu
Sciana w osi 3i 4
nr Rodzaj Warto$¢ | Jednostka |Mnoznik | obciazenie | wspét. | Obciazenie
obcigzenia [-] charakter. obc. oblicz.
[KN/m] [kN/m]
1 | zpoz.1 (reakcje | 11.100 [KN/m?] 1.000 11.100 1.400 15.540
ze stupdw/rozst.
2 z poz.4 2.530 [KN/m’] 0.700 1.771 1.120 1.984
3 Z poz.2 4.830 [kKN/m?] 1.150 5.555 1.210 6.721
4 z poz.3 8.750 [KN/m”’] 4.550 39.813 1.240 49.368
2"=58.238 | 1.264 | g%=73.612
Sciana wosi 2i 5
nr Rodzaj Warto$¢ | Jednostka |[Mnoznik| obciazenie | wspol. | Obciazenie
obciazenia [m] charakter. obc. oblicz.
[KN/m] [KN/m]
1 z poz.4 2.530 [KN/m’] 0.300 0.759 1.120 0.850
2 Z poz.2 4.830 [kN/m?] 2.850 13.766 1.210 16.656
3 Z poz.5 4.680 [KN/m’] 0.600 2.808 1.110 3.117
¢=17.333 | 1.190 | g%=20.623
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8. Obciazenie $cian w poziomie pierwszego stropu

Scianaw osi 3i4

nr Rodzaj Warto$¢ | Jednostka |Mnoznik | obciazenie | wspdt. | Obciazenie
obciazenia [m] charakter. obc. oblicz.
[KN/m] [KN/m]
1 z poz.7 58.240 [kN/m’] 1.000 58.240 1.260 73.382
2 Z p0z.6 2.400 [KN/m”’] 3.350 8.040 1.120 9.005
3 z poz.3 8.750 [kN/m’] 5.700 49.875 1.240 61.845
g“=116.155 | 1.242 | g =144.232
Scianawosi2i5
nr Rodzaj Warto$¢ | Jednostka |[Mnoznik| obciazenie | wspot. | Obciazenie
obciazenia [m] charakter. obc. oblicz.
[kN/m] [kN/m]
1 z poz.7 17.330 [kN/m?] 1.000 17.330 1.190 20.623
2 Z poz.5 4.680 [kN/m’] 3.350 15.678 1.110 17.403
3 z poz.3 8.750 [KN/m’] 2.850 24.938 1.240 30.922
2"=57.945 | 1.190 | g%=68.948
Obciazenie podciagu P1.8
nr Rodzaj Warto§¢ | Jednostka |Mnoznik| obciazenie | wspot. | Obciazenie
obciazenia [m] charakter. obc. oblicz.
[kN/m] [kN/m]
1 Z poz.2 4.830 [KN/m”] 0.750 3.623 1.210 4.383
2 Z poz.5 4.680 [kN/m’] 4.150 19.422 1.110 21.558
g5=23.044 | 1.126 | g5=25.942
9. Obcigzenie fundamentow
Lawa LF1 (0si3i4)
nr Rodzaj Warto$¢ | Jednostka |[Mnoznik| obciazenie | wspdt. | Obciazenie
obciazenia [m] charakter. obc. oblicz.
[KN/m] [KN/m]
1 Z poz.8 116.200 [kN/m?] 1.000 116.200 1.240 144.088
2 Z poz.5 4.680 [kN/m”’] 3.550 16.614 1.110 18.442
3 $ciana 16.450 [kN/m?] 1.000 16.450 1.100 18.095
fundamentowa
47x140cm
2=149.264 | 1.210 | ¢%=180.625
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Lawa LF2 (0si2i5)

nr Rodzaj Warto$¢ | Jednostka |[Mnoznik| obciazenie | wspdt. | Obciazenie
obciazenia [m] charakter. obc. oblicz.
[KN/m] [KN/m]
1 Z poz.8 57.900 [kN/m?] 1.000 57.900 1.190 68.901
2 Z poz.5 4.680 [kN/m”’] 3.550 16.614 1.110 18.442
3 $ciana 16.450 [kN/m?] 1.000 16.450 1.100 18.095
fundamentowa
47x140cm
29=90.964 | 1.159 | g%=105.438
Lawa LF3 (0§ 1i6)
nr Rodzaj Warto$¢ | Jednostka |[Mnoznik| obciazenie | wspot. | Obciazenie
obciazenia [m] charakter. obc. oblicz.
[kN/m] [kN/m]
1 Z poz.2 4.830 [kN/m?] 3.000 14.490 1.210 17.533
2 Z poz.5 4.680 [kN/m’] 4.350 20.358 1.110 22.597
3 $ciana 16.450 [kN/m?] 1.000 16.450 1.100 18.095
fundamentowa
47x140cm
2"5=51.298 | 1.135 | g%=58.225
Lawa LF3 (0§ 2')
nr Rodzaj Warto$¢ | Jednostka |[Mnoznik| obciazenie | wspot. | Obciazenie
obciazenia [m] charakter. obc. oblicz.
[kN/m] [kN/m]
1 7 poz.3 8.750 [kN/m”’] 2.850 24.938 1.240 30.922
2 Z poz.6 2.400 [kN/m?] 3.600 8.640 1.120 9.677
3 $ciana 16.450 [kN/m’] 1.000 16.450 1.100 18.095
fundamentowa
47x140cm
2%=50.028 | 1.173 | g%=58.694
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2. OBLICZENIA STATYCZNO — WYTRZYMALOSCIOWE FUNDAMENTOW

Lawa LF1
Geometria
Szerokos¢ tawy B [m] 1.40
Dlugo$¢ fawy L [m] 1.00
Wysokos¢ tawy Hy [m] 0.40
Grubos¢ $ciany b [m] 0.24
Mimosréd e, [m] -0.00
Y
]
g
—— L
S —
-
]
S
! 1.00 d 0240 [
Materialy
Klasa betonu B25
Klasa stali 34GS
Otulina [cm] 5.00
Srednica pretow [mm] 12.00
Warunki gruntowe
1 jtjm
-~
-~
0.90 m
-~
3.00 m
-
Warstwa Nazwa Miazszo$¢ g® cm, o®, M M,
gruntu [m] [t/m’] [kPa] [°] [kPa] [kPa]
1 Zwiry gliniaste 0.40 2.10 11.90 12.40 35480.41 21283.99
Pospo6iki gliniaste 0.90 2.10 11.90 12.40 35480.41 21283.99
3 Zwiry 3.00 2.15 0.00 3991 196082.75 | 196082.75

15




Metoda okreslenia parametrow geotechnicznych B
Glebokosé¢ posadowienia [m] 1.30
Cigzar zasypki [kN/m’ 20.00

Obciazenia

Numer zestawu N [kN] M, [kNm] T, [kN] M, [kKNm]

Ty [kN]

1 180.60 0.00 0.00 0.00

0.00

Stan graniczny nosnosci

DLA SCHEMATU NR 1
DLA WARSTWY NR 1
N=221.06 kN [ m*Qgup=0.81 * 356.04 = 288.40 kN
DLA WARSTWY NR 2
N=236.30 kN [J m*Qgup=0.81 * 496.30 = 402.00 kN
DLA WARSTWY NR 3
N=283.82 kN [ m*Qup=0.81 * 10035.20 = 8128.52 kN

Naprezenia pod fundamentem

DLA SCHEMATU NR 1

Napre¢zenia w narozach:
q:=157.90 kN/m?
q»=157.90 kN/m*
q5=157.90 kN/m*
q4=157.90 kN/m’

157.90 kN/m2 157.90 kN/m2

157.90 kN/m2 157.90 kN/m2

Odrywanie nie wystepuje.
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Wymiarowanie zbrojenia

POTRZEBNE ZBROJENIE DLA SCHEMATU NR 1

A, = 1.87 cm’/mb

Minimalne zbrojenie konstrukcyjne dla fundamentu wynosi: A;=6.29 cm*/mb

W kierunku y (B) przyjeto fi=12.0 mm w rozstawie s;=18.8 cm A;=6.78 cm*/mb

@ 5#12mm L=94cm
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3.75cm 5%x18.50cm 3.75cm

Wyniki obliczen przebicia

DLA SCHEMATU NR 1

Przebicie OK. Ny=29.7 kN [] A *fctd=0.35 * 1000 = 350.0 kN

Stateczno$¢ fundamentu

STATECZNOSC NA OBROT:
DLA SCHEMATU NR 1

Stateczno$¢ OK. My,y,,=0.0 KNm [1 m*Mgyzym = 0.72 * 150.9 = 108.7 kNm

STATECZNOSC NA PRZESUW:
DLA SCHEMATU NR 1
Przesuw po warstwie 1
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Stateczno$¢ OK. T,=0.0 kN [ m*T,, = 0.72 * 6.7 = 4.8 kN
Przesuw po warstwie 2

Stateczno$¢ OK. Ty=0.0 kN [0 m*T,, = 0.72 * 65.9 =47.5 kN
Przesuw po warstwie 3

Stateczno$¢ OK. T,=0.0 kN [J m*T,, = 0.72 * 55.9 =40.3 kN

Osiadanie fundamentu

DLA SCHEMATU NR1
Osiadania pierwotne = 0.045 cm
Osiadania wtorne = 0.000 cm
Osiadania catkowite = 0.045 cm
Tangens kata nachylenia wzglgdem osi X = 0.00000
Tangens kata nachylenia wzglgdem osi Y = 0.00000
Przechytka = 0.00000 rad
Warunek naprezeniowy 0.3*[1,- = 0.3%71.07 kN/m” = 21.32 kN/m” (] [1,4 = 17.58 kN/m’
Glebokos¢, na ktorej zachodzi warunek wytrzymatosciowy = 3.40 m

Lawa LEF2
Geometria
Szerokos¢ tawy B [m] 0.80
Dlugos¢ tawy L [m] 1.00
Wysokos¢ tawy Hy [m] 0.40
Grubos¢ $ciany b [m] 0.24
Mimosréd e, [m] -0.00
Tv
8
o
L 1 h T.40
Materialy
Klasa betonu B25
Klasa stali 34GS
Qtulina [cm] 5.00
Srednica pretow [mm] 12.00
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Warunki gruntowe

1.30m
AT
-~
0.90m
-~
3.00m
-
Warstwa Nazwa Miazszo$¢ o™ c, o, M M,
gruntu [m] [t/m’] [kPa] [°] [kPa] [kPa]
1 Zwiry gliniaste 0.40 2.10 11.90 12.40 35480.41 21283.99
Pospoiki gliniaste 0.90 2.10 11.90 12.40 35480.41 21283.99
3 Zwiry 3.00 2.15 0.00 3991 196082.75 | 196082.75
Metoda okreslenia parametréw geotechnicznych B
Glebokos¢ posadowienia [m] 1.30
Cigzar zasypki [kN/m’ 20.00
1
Obcigzenia
Numer zestawu N [kN] M, [kNm] T, [kN] M, [kNm] T, [kN]
1 105.44 0.00 0.00 0.00 0.00

Stan graniczny no$nosci

DLA SCHEMATU NR 1
DLA WARSTWY NR 1
N=126.34 kN [0 m*Qup=0.81 * 210.06 = 170.15 kN
DLA WARSTWY NR 2
N=135.48 kN [ m*Qup=0.81 * 308.42 = 249.82 kN
DLA WARSTWY NR 3
N=170.41 kN [J m*Qup=0.81 * 7488.70 = 6065.85 kN

Naprezenia pod fundamentem

DLA SCHEMATU NR 1

Naprezenia w narozach:
q,=157.92 kN/m?
@x=157.92 kN/m?
q3=157.92 kN/m?
q4=157.92 kN/m’
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157.92 kNfmz2

Odrywanie nie wystgpuje.

Wymiarowanie zbrojenia

POTRZEBNE ZBROJENIE DLA SCHEMATU NR 1
A, =0.44 cm’/mb

Minimalne zbrojenie konstrukcyijne dla fundamentu wynosi: A,=6.29 cm’/mb
W kierunku y (B) przyjeto fi=12.0 mm w rozstawie s,=18.8 cm A=6.78 cm*/mb

@ 3#12mm L=%4cm

157.92 kN/m2

@ 6#12mm L=74cm

3.75¢m 5x18.50¢cm
A A

A

10.00 cm

2 x 30.00 cm

3.75¢m

10.00 ¢cm

20



Wryniki obliczen przebicia

DLA SCHEMATU NR 1
Przebicie nie wystgpuje

Stateczno$¢ fundamentu

STATECZNOSC NA OBROT:
DLA SCHEMATU NR 1
Stateczno$¢ OK. Myy,=0.0 kKNm 0 m*Mgzym = 0.72 * 51.3 = 36.9 kNm

STATECZNOSC NA PRZESUW:

DLA SCHEMATU NR 1
Przesuw po warstwie 1
Stateczno$¢ OK. Ty=0.0 kN [ m*T,, = 0.72 * 5.4 = 3.9 kN
Przesuw po warstwie 2
Statecznos¢ OK. T,=0.0 kN [J m*T,, = 0.72 * 40.3 = 29.0 kN
Przesuw po warstwie 3
Stateczno$¢ OK. Ty=0.0 kN [ m*T,, = 0.72 * 353 =25.4 kN

Osiadanie fundamentu

DLA SCHEMATU NRI1
Osiadania pierwotne = 0.035 cm
Osiadania wtorne = 0.000 cm
Osiadania catkowite = 0.035 cm
Tangens kata nachylenia wzgledem osi X = 0.00000
Tangens kata nachylenia wzgledem osi Y = 0.00000
Przechytka = 0.00000 rad
Warunek naprezeniowy 0.3*[1,, = 0.3%¥62.64 kN/m? = 18.79 kKN/m? [] [1,4 = 15.63 kN/m?
Glebokosc, na ktorej zachodzi warunek wytrzymato§ciowy = 3.00 m

Lawa LF3
Geometria
Szerokos¢ tawy B [m] 0.60
Dhugos¢ tawy L [m] 1.00
Wysokos¢ tawy He [m] 0.40
Grubos¢ $ciany b [m] 0.24
Mimosrdd e, [m] -0.00

0.60
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Materialy

Klasa betonu B25
Klasa stali 34GS
Qtulina [cm] 5.00
Srednica pretow [mm] 12.00
Warunki gruntowe
1 jtjm
-~
-~
0.90 m
-~
3.00 m
-
Warstwa Nazwa Miazszo$¢ g® cm, o®, M M,
gruntu [m] [t/m’] [kPa] [°] [kPa] [kPa]
1 Zwiry gliniaste 0.40 2.10 11.90 12.40 35480.41 21283.99
Pospoéiki gliniaste 0.90 2.10 11.90 12.40 35480.41 21283.99
3 Zwiry 3.00 2.15 0.00 39.91 196082.75 196082.75
Metoda okreslenia parametréw geotechnicznych B
Glebokos¢ posadowienia [m] 1.30
Ciezar zasypki [kN/m"’] 20.00
Obciazenia
Numer zestawu N [kN] M, [kNm] T, [kN] M, [kNm] T, [kKN]
1 58.22 0.00 0.00 0.00 0.00

Stan graniczny nosnosci

DLA SCHEMATU NR 1
DLA WARSTWY NR 1
N=72.60 kN 00 m*Qup=0.81 * 142.16 = 115.15 kN
DLA WARSTWY NR 2
N=79.71 kN [ m*Qug=0.81 * 217.53 = 176.20 kN
DLA WARSTWY NR 3
N=108.82 kN [0 m*Qup=0.81 * 5637.85 = 4566.66 kN

Naprezenia pod fundamentem

DLA SCHEMATU NR 1

Napre¢zenia w narozach:
¢,=120.99 kN/m*
@>=120.99 kN/m’
@5=120.99 kN/m’
q4=120.99 kN/m*
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w1 AT

120.99 kN/m2 120,99 kNfmz

Odrywanie nie wystgpuje.
Wymiarowanie zbrojenia

POTRZEBNE ZBROJENIE DLA SCHEMATU NR 1
A,=0.13 cm*/mb

Minimalne zbrojenie konstrukcyjne dla fundamentu wynosi: A;=6.29 cm*/mb
W kierunku y (B) przyjeto fi=12.0 mm w rozstawie s,=18.8 cm A=6.78 cm’/mb

@ 2#12mm L=94cm

@ 6#12mm L=54cm

3.75cm 5x18.50cm 3.75cm

A A A A

1500 cm

1 x 30.00 cm

15.00 cm
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Wryniki obliczen przebicia

DLA SCHEMATU NR 1
Przebicie nie wystgpuje

Stateczno$¢ fundamentu

STATECZNOSC NA OBROT:
DLA SCHEMATU NR 1
Stateczno$¢ OK. Myy,=0.0 KNm 0 m*Mpym = 0.72 * 23.3 = 16.8 kNm

STATECZNOSC NA PRZESUW:

DLA SCHEMATU NR 1
Przesuw po warstwie 1
Stateczno$¢ OK. Ty=0.0 kN [l m*T,, = 0.72 * 5.0 = 3.6 kN
Przesuw po warstwie 2
Stateczno§¢ OK. T,=0.0 kN [ m*T,, = 0.72 * 27.3 =19.7 kN
Przesuw po warstwie 3
Statecznos¢ OK. T,=0.0 kN [J m*T,, = 0.72 * 23.8 =17.1 kN

Osiadanie fundamentu

DLA SCHEMATU NRI1
Osiadania pierwotne = 0.020 cm
Osiadania wtorne = 0.000 cm
Osiadania catkowite = 0.020 cm
Tangens kata nachylenia wzglgdem osi X = 0.00000
Tangens kata nachylenia wzgledem osi Y = 0.00000
Przechytka = 0.00000 rad
Warunek naprezeniowy 0.3*[1,- = 0.3%54.20 kN/m” = 16.26 kN/m” [ ] [ 1,4 = 14.71 kN/m’
Glebokosc, na ktorej zachodzi warunek wytrzymato§ciowy = 2.60 m

3. OBLICZENIA STATYCZNO - WYTRZYMALOSCIOWE STROPU
I PODCIAGOW

1. Dane konstrukeji

1.1. Dane plyt

Symbol Grubosé Pole powierzchni Poziom pt. srodk. | Materiat

1 180mMm 185, 80n? -0, 09m B30

1.2. Dane zeber

Symbol Przekroj Szer. wsp. besr | Catk. dlugo§¢ | Poziom osi oboj. | Materiat
1 750x300mm |0, 00m 20, 12m -0, 38m B30
750x300mm |0, 00m 6, 00m -0, 38m B30

2
3 750x300mm |0, 00m 6, 00m -0, 38m B30
4 1100x240mm [0, 00m 7,24m -0, 55m B30




5 400x240mm |0, 00m 3, 56m -0, 20m B30
6 400x240mm |0, 00m 3, 50m -0, 20m B30
I 750x300mm |0, 00m 5,12m -0, 38m B30
8 1100x240mm |0, 00m 10, 94m -0, 55m B30
9 750x300mm |0, 00m 8,07m -0, 38m B30
10 750x300mm |0, 00m 4, 88m -0, 38m B30
11 750x300mm |0, 00m 17, 10m -0, 38m B30
12 750x500mm |0, 00m 17,10m -0, 38m B30

1.3. Model konstrukcyjny
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2. Analiza

3. Wymiarowanie (wg PN-B-03264:2002)

3.1. Zbrojenie obliczone w plytach
Zbrojenie dolne - kierunek 1 [cm2/mb] Skala rys. 1:150

Zbrojenie dolne - kierunek 2 [cm2/mb] Skala rys. 1:150
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Zbrojenie gorne - kierunek 1 [cm2/mb]

Skala rys. 1:150
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Zbrojenie gorne - kierunek 2 [cm2/mb]

Skala rys. 1:150
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3.2. Zbrojenie obliczone w zebrach - wykresy

Zbrojenie dolne [cm2]

Skala rys. 1:150
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4. OBLICZENIA STATYCZNO — WYTRZYMALOSCIOWE KONSTRUKCJI
DACHU

4.1 SCHEMAT STATYCZNY

A
[ L e e
| Y i . N o2
| I P B L1 s B s
s i _
| - | - o
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Przekroje:

1-B 20,0x16,0 2 - B 20,0x14,0 3 - B 36,0x16,0
£ £ £
N T
z z z
I 160 | (I, S— 160
Materiat: 109 - Drewno Materiat: 109 - Drewno Materiat: 109 - Drewno
GL24h GL24h GL24h
A [cm?] 320,00 A [cm?] 280,00 A [cm?] 576,00
Jy [em?] 10666,67 Jy [em?] 9333,33 Jy [em?] 62208,00
Jz [cm¥] 6826,67 Jz [cm?] 4573,33 Jz [cm’] 12288,00
Dyz [cm?] 0,00 Dyz [cm?] 0,00 Dyz [cm?] 0,00
o [Deg] 0,00 o [Deg] 0,00 o [Deg] 0,00
ly [cm*] 10666,67 ly [cm?] 9333,33 ly [cm?] 62208,00
Iz [cm?] 6826,67 Iz [cm?] 4573,33 Iz [cm?] 12288,00
Jt [cm?] 0,00 Jt [cm®] 0,00 Jt [cm®] 0,00
Jo [cm”] 0,00 Jo [cm*] 0,00 Jo [cm*] 0,00
iy [cm] 5,77 iy [cm] 5,77 iy [cm] 10,39
iz [cm] 4,62 iz [cm] 4,04 iz [cm] 4,62
is [cm] 7,39 is [cm] 7,05 is [cm] 11,37
m [kg/m] 12,16 m [kg/m] 10,64 m [kg/m] 21,89
4 - B 25,0x25,0
£
e
z
I 250 |
Materiat: 19 - B25 Materiat: Materiat:
A [cm’] 625,00 A [cm?] A [cm?]
Jy [em?] 32552,08 Jy [em?] Jy [em?]
Jz [cm®] 32552,08 Jz [cm®] Jz [cm®]
Dyz [cm’] 0,00 Dyz [cm”] Dyz [cm”]
o [Deg] 0,00 o [Deg] o [Deg]
ly [cm"] 32552,08 ly [cm*] ly [cm"]
Iz [cm?] 32552,08 Iz [cm?] Iz [cm?]
Jt [cm®] 0,00 Jt [cm®] Jt [cm®]
Jo [cm?] 0,00 Jo [cm?] Jo [cm*]
iy [cm] 7,22 iy [cm] iy [cm]
iz [cm] 7,22 iz [cm] iz [cm]
is [cm] 10,21 is [cm] is [cm]
m [kg/m] 150,00 m [kg/m] m [kg/m]
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Materiaty:

. - ) E: G: v ar: : Ro:
Nr: | Rodzaj Nazwa: [GPa] | [GPa] [ (K| o] | [WPa]
109 Drewno Drewno GL24h 11,6 0,7 0 0,0 380,0 240
19 Beton B25 30,0 12,5 0,2 0,0 2400,0 13,3
Obciazenia:

Nr Rodzai: Warto$ci char. Wspdtczynniki Orient. | Kier.: Potozenie Nazwa-
preta - Pa: | Pb: [ yft: | yf2: | wd: | [deg] | [deg] | xa: | xb: :
Sn: Snieg - Zmienne(Znaczenie: 1)
| Powierzch. | 1,60 | 1,60 | 1,50 | | 1,00|| | | | || Powierzchniowe
St: Stale - State(Znaczenie: 1)
Powierzch. | 0,45 0,45 | 1,25 | 1,00 1,00| Pionow Powierzchniowe
e
Powierzch. 0,45 0,45 1,50 | 1,00 1,00| Pionow Powierzchniowe
e
W: Wiatr - Zmienne(Znaczenie: 1)
Powierzch. | 0,10 0,10 | 1,50 1,00 Powierzchniowe
Powierzch. | -0,23 | -0,23 | 1,50 1,00 Powierzchniowe
Wyniki wymiarowania wg PN-B-03150:2000
Nr preta: | Grupa: Przekroj: Warunek decydujacy: Nosnos¢:
3 dzwigar L 3-B 36,0x16,0 Sciskanie 0,705 | I 11
4 dzwigar L 3 -B 36,0x16,0 Zginanie 0,696 | I 11

61 dzwigar L 3-B 36,0x16,0 Sciskanie 0,686 | I 1]

62 dzwigar L 3-B 36,0x16,0 Zginanie 0,652 | Il 11

77 dzwigar L 3-B 36,0x16,0 Sciskanie 0,696 | I 1]

78 dzwigar L 3-B 36,0x16,0 Zginanie 0,671 | I 11

93 dzwigar L 3-B 36,0x16,0 Sciskanie 0,703 | I 11

94 dzwigar L 3-B 36,0x16,0 Zginanie 0,687 | I 11

109 dzwigar L 3-B 36,0x16,0 Sciskanie 0,706 | I 1]

110 dzwigar L 3-B 36,0x16,0 Zginanie 0,702 | I T

5 dzwigar P 3-B 36,0x16,0 Sciskanie 0,618 | I 11
6 dzwigar P 3-B 36,0x16,0 Zginanie 0,603 | I 11

63 dzwigar P 3-B 36,0x16,0 Sciskanie 0,597 | Il 11

64 dzwigar P 3-B 36,0x16,0 Zginanie 0,562 | Il 11

79 dzwigar P 3-B 36,0x16,0 Sciskanie 0,607 | I 1]

80 dzwigar P 3-B 36,0x16,0 Zginanie 0,579 | I 1]

95 dzwigar P 3-B 36,0x16,0 Sciskanie 0,616 | I 11

96 dzwigar P 3-B 36,0x16,0 Zginanie 0,595 | Il 11

111 dzwigar P 3-B 36,0x16,0 Sciskanie 0,620 | I T

112 dzwigar P 3 -B 36,0x16,0 Zginanie 0,607 | I 1]

14 ptatwie C 2 -B 20,0x14,0 Sciskanie 0,776 | Il 1]

35 ptatwie C 2 - B 20,0x14,0 Sciskanie 0,775 | I 1]

50 ptatwie C 2 -B 20,0x14,0 Sciskanie 0,775 | 1]

65 ptatwie C 2 -B20,0x14,0 Sciskanie 0,774 | I [

81 ptatwie C 2 - B 20,0x14,0 Sciskanie 0,775 | I 1]

97 ptatwie C 2 -B 20,0x14,0 Sciskanie 0,775 | 1]

113 ptatwie C 2-B 20,0x14,0 Sciskanie 0,776 | I 1]

129 ptatwie C 2 - B 20,0x14,0 Sciskanie 0,777 | I 1]

15 ptatwie L 2 - B 20,0x14,0 Sciskanie 0,786 | I 1]

16 ptatwie L 2 -B 20,0x14,0 Sciskanie 0,777 | 1]

17 ptatwie L 2 -B 20,0x14,0 Sciskanie 0,757 | Il 1]

18 ptatwie L 2 - B 20,0x14,0 Zginanie 0,449 | Il 11

27 ptatwie L 2 -B20,0x14,0 Sciskanie 0,786 | I T

28 ptatwie L 2-B 20,0x14,0 Sciskanie 0,767 | I 1]

29 ptatwie L 2 -B 20,0x14,0 Sciskanie 0,748 | I 1]

30 ptatwie L 2 - B 20,0x14,0 Zginanie 0,465 | 1]

w
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42 ptatwie L 2 -B 20,0x14,0 Sciskanie 0,781 | Il 1]
43 ptatwie L 2 -B 20,0x14,0 Sciskanie 0,761 | I T
44 ptatwie L 2 - B 20,0x14,0 Sciskanie 0,742 | I 1]
45 ptatwie L 2 -B 20,0x14,0 Zginanie 0,465 | I 11
57 platwie L 2 - B 20,0x14,0 Sciskanie 0,780 | I ]
58 ptatwie L 2 - B 20,0x14,0 Sciskanie 0,758 | Il 1]
59 ptatwie L 2 - B 20,0x14,0 Sciskanie 0,739 | I 1]
60 ptatwie L 2 -B 20,0x14,0 Zginanie 0,463 | 1]
73 ptatwie L 2 -B 20,0x14,0 Sciskanie 0,780 | I T]
74 ptatwie L 2 - B 20,0x14,0 Sciskanie 0,758 | Il 1]
75 ptatwie L 2 -B 20,0x14,0 Sciskanie 0,739 | I T
76 ptatwie L 2 -B 20,0x14,0 Zginanie 0,462 | 11
89 ptatwie L 2 - B 20,0x14,0 Sciskanie 0,781 | I 1]
90 ptatwie L 2 - B 20,0x14,0 Sciskanie 0,761 | I 1]
91 ptatwie L 2 - B 20,0x14,0 Sciskanie 0,741 | I T
92 ptatwie L 2 -B 20,0x14,0 Zginanie 0,461 | Il 11
105 ptatwie L 2 - B 20,0x14,0 Sciskanie 0,783 | Il 1]
106 ptatwie L 2 -B 20,0x14,0 Sciskanie 0,767 | I 1]
107 ptatwie L 2 -B 20,0x14,0 Sciskanie 0,747 | I 1]
108 ptatwie L 2 -B 20,0x14,0 Zginanie 0,457 | Il 11
121 ptatwie L 2 -B 20,0x14,0 Sciskanie 0,785 | I 1]
122 ptatwie L 2 - B 20,0x14,0 Sciskanie 0,777 | I 1]
123 ptatwie L 2 -B 20,0x14,0 Sciskanie 0,758 | Il 1]
124 ptatwie L 2 - B 20,0x14,0 Zginanie 0,447 | I 11
19 ptatwie P 2 -B 20,0x14,0 Zginanie 0418 | Il 11
20 ptatwie P 2 -B 20,0x14,0 Sciskanie 0,700 | I T
21 ptatwie P 2 - B 20,0x14,0 Sciskanie 0,719 | I 1]
22 ptatwie P 2 -B 20,0x14,0 Zginanie 0,736 | I 11
23 ptatwie P 2-B20,0x14,0 Zginanie 0,433 | Il 1]
24 ptatwie P 2 -B 20,0x14,0 Sciskanie 0,691 | I 1]
25 ptatwie P 2 - B 20,0x14,0 Sciskanie 0,710 | I T
26 ptatwie P 2 -B 20,0x14,0 Zginanie 0,738 | I 11
38 ptatwie P 2 -B 20,0x14,0 Zginanie 0,425 | Il 11
39 ptatwie P 2 - B 20,0x14,0 Sciskanie 0,687 | I 1]
40 ptatwie P 2 -B 20,0x14,0 Sciskanie 0,706 | I 11
41 ptatwie P 2 -B 20,0x14,0 Zginanie 0,733 | I 1]
53 ptatwie P 2 -B 20,0x14,0 Zginanie 0,427 | Il 11
54 ptatwie P 2 - B 20,0x14,0 Sciskanie 0,685 | I 1]
55 ptatwie P 2 -B 20,0x14,0 Sciskanie 0,704 | I 11
56 ptatwie P 2 -B 20,0x14,0 Zginanie 0,730 | I T
69 ptatwie P 2 - B 20,0x14,0 Zginanie 0,434 | 11
70 ptatwie P 2-B 20,0x14,0 Sciskanie 0,685 | I 1]
71 ptatwie P 2 -B 20,0x14,0 Sciskanie 0,704 | I 1]
72 ptatwie P 2 -B 20,0x14,0 Zginanie 0,733 | I 1]
85 ptatwie P 2 -B 20,0x14,0 Zginanie 0,434 | 11
86 ptatwie P 2 -B20,0x14,0 Sciskanie 0,687 | I 1]
87 ptatwie P 2 -B 20,0x14,0 Sciskanie 0,706 | I 1]
88 ptatwie P 2 - B 20,0x14,0 Zginanie 0,735 | I 1]
101 ptatwie P 2 -B 20,0x14,0 Zginanie 0,430 | T
102 ptatwie P 2 -B 20,0x14,0 Sciskanie 0,692 | I 1]
103 ptatwie P 2 - B 20,0x14,0 Sciskanie 0,711 | I 1]
104 ptatwie P 2 -B 20,0x14,0 Zginanie 0,739 | I 1]
117 ptatwie P 2-B20,0x14,0 Zginanie 0,413 | Il
118 ptatwie P 2 -B 20,0x14,0 Sciskanie 0,701 | I T
119 ptatwie P 2 - B 20,0x14,0 Sciskanie 0,719 | I 1]
120 ptatwie P 2 -B 20,0x14,0 Zginanie 0,738 | I 1]
7 $ciag 1-B 20,0x16,0 Zginanie 0,151 | 11
68 $ciag 1-B 20,0x16,0 Zginanie 0,147 | LT
84 $ciag 1-B 20,0x16,0 Zginanie 0,148 | 11
100 Sciag 1-B 20,0x16,0 Zginanie 0,149 | 11
116 $ciag 1-B 20,0x16,0 Zginanie 0,151 | 11
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